
学部

教育環境改善アンケート①

学年別
1年生

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 20.2 136 ①とても満足 16.9 114 ①とても満足 16.4 111 ①とても満足 12.2 82
②やや満足 27.9 188 ②やや満足 33.2 224 ②やや満足 27.2 184 ②やや満足 23.3 157
③普通 43.4 292 ③普通 32.3 218 ③普通 35.8 242 ③普通 39.8 268
④やや不満 4.2 28 ④やや不満 11.4 77 ④やや不満 14.2 96 ④やや不満 16.3 110
⑤とても不満 2.5 17 ⑤とても不満 2.1 14 ⑤とても不満 3.3 22 ⑤とても不満 5.8 39
⑥不明 1.8 12 ⑥不明 4 27 ⑥不明 3.1 21 ⑥不明 2.7 18
計 673 計 674 計 676 計 674

2年生
Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数

①とても満足 16.1 94 ①とても満足 14.3 84 ①とても満足 13.2 77 ①とても満足 8.4 49
②やや満足 30.1 176 ②やや満足 36 211 ②やや満足 27.7 162 ②やや満足 24.6 144
③普通 43.9 257 ③普通 33.1 194 ③普通 30.4 178 ③普通 37.9 222
④やや不満 7.4 43 ④やや不満 8.2 48 ④やや不満 17.1 100 ④やや不満 16.6 97
⑤とても不満 1.2 7 ⑤とても不満 3.4 20 ⑤とても不満 5.8 34 ⑤とても不満 7.5 44
⑥不明 1.4 8 ⑥不明 4.9 29 ⑥不明 5.8 34 ⑥不明 5.1 30
計 585 計 586 計 585 計 586

3年生
Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数

①とても満足 16 72 ①とても満足 16.7 75 ①とても満足 14.2 64 ①とても満足 8.7 39
②やや満足 24.3 109 ②やや満足 32.3 145 ②やや満足 24.2 109 ②やや満足 25.3 114
③普通 44.1 198 ③普通 32.7 147 ③普通 37 167 ③普通 34.9 157
④やや不満 10.7 48 ④やや不満 12.2 55 ④やや不満 14.9 67 ④やや不満 18.9 85
⑤とても不満 3.8 17 ⑤とても不満 2.7 12 ⑤とても不満 5.8 26 ⑤とても不満 8 36
⑥不明 1.1 5 ⑥不明 3.3 15 ⑥不明 4 18 ⑥不明 4.2 19
計 449 計 449 計 451 計 450

4年生
Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数

①とても満足 12.8 51 ①とても満足 17.1 68 ①とても満足 13.6 54 ①とても満足 11.5 46
②やや満足 25.8 103 ②やや満足 35.7 142 ②やや満足 31.3 124 ②やや満足 26.3 105
③普通 43.6 174 ③普通 32.2 128 ③普通 37.4 148 ③普通 41.6 166
④やや不満 11.8 47 ④やや不満 9 36 ④やや不満 10.4 41 ④やや不満 12.5 50
⑤とても不満 5 20 ⑤とても不満 1.8 7 ⑤とても不満 2.5 10 ⑤とても不満 5.5 22
⑥不明 1 4 ⑥不明 4.3 17 ⑥不明 4.8 19 ⑥不明 2.5 10
計 399 計 398 計 396 計 399

その他(学年不明)
Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数

①とても満足 20.8 54 ①とても満足 16.2 42 ①とても満足 15.8 41 ①とても満足 11.5 30
②やや満足 23.5 61 ②やや満足 32.3 84 ②やや満足 25.4 66 ②やや満足 23.1 60
③普通 35.4 92 ③普通 32.3 84 ③普通 31.9 83 ③普通 36.5 95
④やや不満 10.4 27 ④やや不満 7.7 20 ④やや不満 10 26 ④やや不満 10 26
⑤とても不満 3.8 10 ⑤とても不満 2.3 6 ⑤とても不満 6.5 17 ⑤とても不満 8.8 23
⑥不明 6.2 16 ⑥不明 9.2 24 ⑥不明 10.4 27 ⑥不明 10 26
計 260 計 260 計 260 計 260

全体
Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数

①とても満足 17.2 407 ①とても満足 16.2 383 ①とても満足 14.7 347 ①とても満足 10.4 246
②やや満足 26.9 637 ②やや満足 34.1 806 ②やや満足 27.2 645 ②やや満足 24.5 580
③普通 42.8 1013 ③普通 32.6 771 ③普通 34.5 818 ③普通 38.3 908
④やや不満 8.2 193 ④やや不満 10 236 ④やや不満 13.9 330 ④やや不満 15.5 368
⑤とても不満 3 71 ⑤とても不満 2.5 59 ⑤とても不満 4.6 109 ⑤とても不満 6.9 164
⑥不明 1.9 45 ⑥不明 4.7 112 ⑥不明 5 119 ⑥不明 4.3 103
計 2366 計 2367 計 2368 計 2369

Ⅰ－１
大学の窓口応対全般について満足度を教え
てください。

Ⅱ－１
教室など授業に関係する施設・設備について満
足度を教えてください。

Ⅲ－１
学生食堂、部室棟、学外研修所など学生生活
に関係する施設・設備について満足度を教え
てください。

Ⅳ－１
履修登録、時間割の編成、カリキュラムなど
について満足度を教えてください。


